
 

 
 
 
 

 
Lavipharm: Οικονομικά αποτελέσματα Α’ Εξαμήνου 2023 

Εκτόξευση EBITDA  
 

Παιανία, 21 Σεπτεμβρίου 2023 – Σημαντική αύξηση των ενοποιημένων πωλήσεων 
και των κερδών ΕΒΙΤDA παρουσιάζει ο Όμιλος Lavipharm κατά το Α’ Εξάμηνο του 
2023. Οι εντυπωσιακές αποδόσεις έρχονται ως αποτέλεσμα της υλοποίησης του 
επενδυτικού προγράμματος υπερβαίνοντας  για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά τις 
προβλέψεις πωλήσεων, όπως αυτές έχουν γνωστοποιηθεί μέσω του ενημερωτικού 
δελτίου της πρόσφατης αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου.   
 
Συγκεκριμένα, οι ενοποιημένες Πωλήσεις, μετά την αφαίρεση των rebates και 
clawback, ανήλθαν σε 29,5 εκατ. ευρώ έναντι 21,2 εκατ. ευρώ το αντίστοιχο διάστημα 
του 2022, παρουσιάζοντας αύξηση κατά 39%. Τα κέρδη  EBITDA διαμορφώθηκαν  σε 
6,1 εκατ. ευρώ έναντι  3,7 εκατ. ευρώ το Α’ εξάμηνο του 2022, σημειώνοντας 
εντυπωσιακή άνοδο  κατά 64% και ξεπερνώντας ήδη τα ετήσια  κέρδη  EBITDA του 
2022.  
 
Το Μικτό Κέρδος διαμορφώθηκε σε 12,2 εκατ. ευρώ έναντι 8,6 εκατ. ευρώ το 2022, 
παρουσιάζοντας αύξηση κατά 42,7%.   
 
Τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε 2,9 εκατ. ευρώ έναντι 2,1 εκατ. ευρώ 
το αντίστοιχο διάστημα του 2022 σημειώνοντας άνοδο κατά 35,6%. Αξίζει να 
σημειωθεί ότι τα κέρδη προ φόρων επηρεάζονται αρνητικά από τον υπερ-
τριπλασιασμό των αποσβέσεων λόγω της πρόσφατης επένδυσης, που αφορά στην 
εξαγορά του διαδερμικού συστήματος κλονιδίνης. Τα κέρδη μετά από φόρους του 
Ομίλου ανήλθαν σε 2,2 εκατ. ευρώ έναντι 1,9 εκατ. ευρώ το Α’ εξάμηνο του 2022. 
 
Ο καθαρός δανεισμός του Ομίλου κατά την 30/6/2023 διαμορφώθηκε στο ποσό των 
18,8 εκατ. ευρώ, ενώ τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα, τα  οποία τοποθετούνται 
σε προθεσμιακές καταθέσεις, ομόλογα κι έντοκα γραμμάτια, αποδίδουν σημαντικά 
έσοδα, τα οποία αντισταθμίζουν σε μεγάλο βαθμό το κόστος δανεισμού.  
 
Σχετικά με την αναχρηματοδότηση δανεισμού που έχει καταστεί βραχυπρόθεσμος 
λόγω λήξης του την 31/12/2023, την 6/9/2023, η  Optima bank  ενέκρινε τους 
βασικούς  όρους χρηματοδότησης μέσω της έκδοσης κοινού ομολογιακού δανείου 
ποσού 10,5 εκατ. ευρώ επταετούς διάρκειας. Το υπόλοιπο ποσό του βραχυπρόθεσμου 
δανεισμού, μετά την αφαίρεση των ποσών που αφορούν Factoring, ανέρχεται σε 2,5 
εκατ. ευρώ και θα αποπληρωθεί από ίδιους πόρους που προέρχονται από την οργανική 
κερδοφορία του Ομίλου, με σκοπό τη μείωση του χρηματοοικονομικού κόστους.   
 
«Τα θεαματικά αποτελέσματα που ανακοινώνουμε σήμερα αποτελούν την 

αντανάκλαση ενός ξεκάθαρου επιχειρηματικού προγράμματος και το έργο της 
δυναμικής και ταλαντούχας ομάδας μας. Είναι η τρανταχτή επιβεβαίωση ότι κάνουμε 
πράξη τις δεσμεύσεις μας, χτίζοντας με συνέπεια την εμπιστοσύνη των μετόχων μας. 
Το μέλλον είναι λαμπρό και η πορεία μας αυτή είναι μόνο η αρχή», δήλωσε σχετικά ο 

κ. Τηλέμαχος Λαβίδας, Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ. 

Όσον αφορά στα οικονομικά μεγέθη της μητρικής εταιρείας Lavipharm AE, ο Κύκλος 
Εργασιών διαμορφώθηκε σε 17,2 εκατ. ευρώ έναντι 10,8 εκατ. ευρώ την αντίστοιχη 
περσινή περίοδο σημειώνοντας αύξηση κατά 58,6%. Το Μικτό Κέρδος αντίστοιχα 
ανήλθε σε 7,3 εκατ. ευρώ έναντι 4,5 εκατ. ευρώ το αντίστοιχο διάστημα του 2022, 
παρουσιάζοντας αύξηση κατά 61,6%.  
 



 
 
 
 
Τα αποτελέσματα μετά φόρων  διαμορφώθηκαν σε 2,5 εκατ. ευρώ  έναντι 0,4 εκατ. 
ευρώ το Α’ εξάμηνο του 2022 σημειώνοντας θεαματική άνοδο κατά 522%  παρά την 
εξίσου μεγάλη αύξηση των αποσβέσεων κατά 229%.  
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